



实力出发 探界无疆

2017 雪佛兰西北区探界者品鉴活动成功举办



信阳消息(记者 王红霞) 6月4日,信阳新纪元雪佛兰邀约车主和媒体朋友在漯河参加“280万实力打造探界试乘试驾会 & 品鉴会”,由专业赛车教练指导,越野路、陡坡、楼梯路、打滑脱困及颇具挑战的“涉水路段”“单轮支撑”等项目,从试乘到试驾,充分让参与人员感受到

了探界者无穷的魅力。雪佛兰探界者是基于通用全球最新一代中型SUV平台打造,具有强动力、高安全、轻量化的平台优势。活动当天探界者以过人的表现震撼全场。上台阶、涉水前进、颠簸行驶一连串动作如行云流水,毫不拖沓。探界者传承雪佛兰SUV的顶级安全标准,全系标配包含 ABS 防抱死制动、EHSA 增强型坡起辅助控制、ESC 电子车辆稳定控制、HSA 坡道起步辅助、ROM 主动防侧翻等 20 项子系统的全功能电子安全系统。

随后在其他专业试驾教练的带领下,全体来宾积极参与到试乘试驾场地中,共同感受探界者 SUV 的非凡魅力。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725
邮箱:386387707@qq.com

吉利汽车:送出暖暖的爱



信阳消息(记者 王红霞)近日,吉利汽车信阳豫通4S店邀请媒体朋友,一起来到了胡店乡易湾小学,给学校和孩子们送去了教学用品、体育用品、学习用具、生活用品等,传递爱心、送出温暖……

胡店乡易湾小学创建于上世纪80年代,一直保存至今的公办学校,教学条件非常简陋,学校现有教师5人,学生80多人,仅有一栋两层教学楼,学生和教师办公在一起,易湾小学赵忠伟既是校长又是教师,勤勤恳恳在教育事业上干了一千七百

年,为留守儿童默默付出了青春。

吉利汽车信阳豫通4S店的王天生总经理在捐赠仪式上发表了自己的感想,他说,农村教育严重滞后,教育教学设备的缺失,是影响农村教育发展的关键,今后他们会做更多的公益活动,来帮助更多需要帮助的人。也希望同学们能够好好学习,将来能够成为国家的栋梁之材!

最后易湾小学的赵忠伟校长对吉利的捐赠表达了感谢,也希望同学们不要辜负社会各界爱心人士的希望,以优异的成绩来回馈社会。

福田乘用车:播撒春雨般的爱

信阳消息(记者 王红霞) 5月31日,信阳和义盛汽车有限公司开展“福田乘用车第二届爱心公益之旅”活动。活动当天信阳和义盛汽车有限公司的工作人员带着礼物驱车先后来到市吴家店镇聂寨小学和太阳坡东校小学献爱心。据了解,这两个学校留守儿童和贫困儿童居多,信

阳和义盛汽车有限公司特地驱车来到这两所学校,为这里的孩子们送上节日的礼物,让孩子们过了一个开心快乐的六一,受到在校师生的欢迎。

该公司赵总经理给孩子们一一发放了礼物,虽然骄阳似火,而爱却如春雨滋润着在场的每一个人的身心。

赵总告诉记者今后他们会做更多的公益活动,希望孩子们能够好好学习,健康快乐的成长!

最后两所小学的校长对信阳和义盛汽车有限公司爱心公益活动的捐赠表达了感谢,希望同学们不要辜负社会各界爱心人士的希望,好好学习,天天向上。

东风日产:传递有声的爱



信阳消息(记者 王红霞) 日前,东风日产信阳威通专

营店为了更好的关爱信阳特殊儿童的成长和学习,在

“六一”国际儿童节来临之际,东风日产信阳威通专营店联合信阳晚报社来到了信阳特殊教育学校,开展献爱心活动,为这里的聋哑儿童们送上节日的礼物。

看到孩子们收到节日礼物展露的开心笑容,东风日产威通专营店销售经理芦盈呼吁更多的人和企业关注聋哑儿童,呼吁更多的人伸出爱心之手,让爱心永驻长传。并承诺将也会继续尽微薄之力,让爱发出声量,去感染更多的人,传递爱心。